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A szerv megnevezése, székhelye:
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Irányító (fejezetet irányító) szerv:

Éves költségvetési beszámoló
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( név)

(telefon)

a szerv adatszolgáltatási, beszámolási tevékenységeit ellátó
költségvetési szerv PIR-törzsszáma

a szerv könyvvezetési feladatainak teljesítésére használt
számviteli program neve
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Fejezeti Jellemző adatok
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Éves költségvetési beszámoló
RÓZSAKERT INTEGRÁLT SZOCIÁLIS INTÉZMÉNY BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYE
Fejezet: 14/00 Címrend: 0301 ÁHT: 339522
Szakág: 872000 Szektor: 1051 Időszak: 2024.2

TartaIomjeyzék

Szám Űrlap megnevezés

01 K1-K8. Költségvetési kiadások

02 Bi. - B7. Költségvetési bevételek

04 B8. Finanszírozási bevételek
05/A Teljesített kiadások kormányzati funkciónként
06/A Teljesített bevételek kormányzati funkciónként

07/A Maradványkimutatás
08 Adatszolgáltatás a személyi juttatások és a foglalkoztatottak, választott

tisztségviselők összetételéréről
09/A A létszám fimkciócsoportonkénti megoszlása

12/A Mérleg
13/A Eredménykimutatás
15/A Kimutatás az immateriális javak, tárgyi eszközök koncesszióba,

vagyonkezelésbe adott eszközök állományának alakulásáról

16/A Az eszközök értékvesztésének alakulása
17/A Tájékoztató adatok

PK A Tárgyidőszaki pénzforgalom levezetése a főkönyvi kivonat adatai alapján

Adatellenőrző kód: -334a2628--4b-27-2281f-4dc-682f283d-b3b-3c7439
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Éves költségvetési beszámoló
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Fejezet: 14/00 Címrend: 0301 ÁHT: 339522
Szakág: 872000 Szektor: 1051 Időszak: 2024.2

Üres űfiaDOk jegyzéke

HzánH
I 03 I K9. Finanszírozási kiadások

UrlaD menevezs
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